



令和4年11月16日

各 位

会 社 名 アクサスホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 久岡 卓司
(東証スタンダード市場・コード3536)
問合せ先 取締役経営管理部長 新藤 達也
(TEL. 078-391-4000)

(訂正・数値データ訂正)

「令和4年8月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

令和4年10月14日付「令和4年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データの訂正も行っております。

記

1. 訂正の理由

令和4年10月14日の発表後に、科目の組替の誤りによる記載の一部誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。訂正される科目は、社債及びこれに伴う流動負債合計、固定負債合計となります。

2. 訂正の内容

訂正の箇所には、下線を付して表示しております。
次ページ以降をご参照ください。

添付資料

6 ページ 3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(前略)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (令和3年8月31日)	当連結会計年度 (令和4年8月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	535,221	485,518
短期借入金	10,790,000	10,870,000
1年内返済予定の長期借入金	263,300	289,904
リース債務	4,136	3,520
未払法人税等	23,068	23,899
賞与引当金	29,620	17,511
ポイント引当金	13,305	—
契約負債	—	12,690
未払金	301,892	217,347
その他	54,088	61,923
流動負債合計	12,014,632	11,982,315
固定負債		
長期借入金	3,365,945	3,581,654
社債	500,000	500,000
リース債務	10,203	6,682
役員退職慰労引当金	79,200	91,000
資産除去債務	183,103	194,958
受入保証金	294,769	336,077
その他	51,790	43,238
固定負債合計	4,485,011	4,753,610
負債合計	16,499,644	16,735,926
純資産の部		
株主資本		
資本金	50,000	50,000
資本剰余金		
資本準備金	6,451	6,451
その他資本剰余金	1,680,035	1,680,035
資本剰余金合計	1,686,487	1,686,487
利益剰余金		
利益準備金	6,048	6,048
その他利益剰余金	280,790	441,556
利益剰余金合計	286,839	447,605
株主資本合計	2,023,326	2,184,092
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△1,871	△5,690
その他の包括利益累計額合計	△1,871	△5,690
純資産合計	2,021,455	2,178,402
負債純資産合計	18,521,099	18,914,328

【訂正後】

(前略)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (令和3年8月31日)	当連結会計年度 (令和4年8月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	535,221	485,518
短期借入金	10,790,000	10,870,000
1年内返済予定の長期借入金	263,300	289,904
1年内償還予定の社債	—	200,000
リース債務	4,136	3,520
未払法人税等	23,068	23,899
賞与引当金	29,620	17,511
ポイント引当金	13,305	—
契約負債	—	12,690
未払金	301,892	217,347
その他	54,088	61,923
流動負債合計	12,014,632	12,182,315
固定負債		
長期借入金	3,365,945	3,581,654
社債	500,000	300,000
リース債務	10,203	6,682
役員退職慰労引当金	79,200	91,000
資産除去債務	183,103	194,958
受入保証金	294,769	336,077
その他	51,790	43,238
固定負債合計	4,485,011	4,553,610
負債合計	16,499,644	16,735,926
純資産の部		
株主資本		
資本金	50,000	50,000
資本剰余金		
資本準備金	6,451	6,451
その他資本剰余金	1,680,035	1,680,035
資本剰余金合計	1,686,487	1,686,487
利益剰余金		
利益準備金	6,048	6,048
その他利益剰余金	280,790	441,556
利益剰余金合計	286,839	447,605
株主資本合計	2,023,326	2,184,092
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△1,871	△5,690
その他の包括利益累計額合計	△1,871	△5,690
純資産合計	2,021,455	2,178,402
負債純資産合計	18,521,099	18,914,328

以上